
Звіт про онлайн-опитування випускників третього освітнього рівня
«Доктор філософії» спеціальностей А4.13 Середня освіта (Музичне

мистецтво) та В5 Музичне мистецтво
щодо рівня якості отриманої освіти у

Навчально-науковому інституті культури і мистецтв

Пропонуємо увазі громадськості звіт про онлайн-опитування

випускників третього освітнього рівня «Доктор філософії» спеціальностей

А4.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) та В5 Музичне мистецтво

Навчально-наукового інституту культури і мистецтв щодо рівня якості

отриманої освіти у Навчально-науковому інституті культури і мистецтв.

Оцінювання здійснювалося за результатами добровільного опитування

вищевказаних учасників освітнього процесу в межах внутрішнього

моніторингу якості освіти.

Опитування, проведене у листопаді 2025р. серед випускників щодо

рівня якості отриманої освіти у Навчально-науковому інституті культури і

мистецтв пройшло успішно, випускники із зацікавленістю прийняли участь у

опитуванні.

Усього взяли участь в опитуванні – 9 респондентів.

Анкета для здобувачів вищої освіти містить 14 «закритих питань» із

можливістю додати свою думку щодо питань якості отриманої освіти 2

питаннях з 14.

Аналіз тестування випускників показав, що обрана професія

затребувана на ринку праці (Діаграма 1).



Діаграма 1. Відповіді у відсотках щодо затребуваності професії на ринку
праці.

100% опитуваних отримали достатньо знань в процесі навчання для

наукової діяльності (Діаграма 2).

Діаграма 2. Відповіді у відсотках щодо отриманих знань під час здобуття
третього рівня вищої освіти.

За даними опитування 100% випускників працюють за професією.

Аналіз анкет випускників щодо якості отриманих знань в Навчально-

науковому інституті культури і мистецтв дав змогу встановити, що більшість

випускників задоволені якістю отриманої освіти, що в середньому складає –

8,65 (Табл.1).

Оцінку здійснювали за 10-ти бальною шкалою: 1-2 бали – якість

відсутня; 3-4 бали – якість проявляється зрідка; 5-6 балів – якість

проявляється на достатньому рівні; 7-8 балів – проявляється часто; 9-10 балів

– якість проявляється практично завжди на думку опитуваного.

№ Питання Середній бал

5 Загальна теоретична підготовка за профілем. 9,5

6 Загальна наукова підготовка за профілем. 9,33

7 Загальна педагогічна підготовка за профілем 9,5

8 На скільки Вас влаштовувала мовна підготовка з

державної та англійської мови?

9,8



9 Вміння застосовувати набуті теоретичні та наукові

знання у професійній діяльності.

9,7

10 Чи сприяло навчання у аспірантурі особистій

дисциплінованості?

9,1

11 Чи влаштовувала матеріально-технічна база

бібліотеки НН ІКМ?

9,6

12 Оцініть в цілому якість організації освітнього процесу

в аспірантурі

9,7

13 Чи відповідають результати навчання в аспірантурі

Вашим очікуванням?

9,9

14 НН ІКМ відповідає Вашому уявленню про ідеал вищої

освіти?

9,5

Всього 9,56

Таблиця 1. Оцінювання випускниками третього освітнього рівня
спеціальностей А4.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) та В5
Музичне мистецтво рівня задоволеності отриманих освітніх постуг в НН
ІКіМ

Відповідно до результатів анкетування, оцінка задоволеності

отримання освітніх послуг випускниками знаходиться на високому рівні за

всіма наявними критеріями у опитуваннях. Найвищі оцінки випускники

поставили критеріям: «Якість організації освітнього процесу в аспірантурі»,

«Мовна підготовка з іноземної та державної мови», «Результати навчання в

аспірантурі відповідають очікуванням».

Отже, моніторинг оцінювання випускниками рівня задоволеності

отриманими освітніми послугами на третьому освітньому рівні

спеціальностей А4.13 Середня освіта (Музичне мистецтво) та В5 Музичне

мистецтво в аспірантурі та Навчально-науковому інституті культури і

мистецтв показав, що випускники задоволені рівнем якості здобутої освіти

(Середній бал – 9,56).

Детальний звіт за опитуванням щодо якості наданих послуг

випускникам заслухано та обговорено на засіданні секції Наукового



товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених Навчально-

наукового інституту культури і мистецтв та на засіданні Вченої ради

Навчально-наукового інституту культури і мистецтв.

Голова Секції Наукового товариства
молодих вчених НН ІКіМ Є.В. Шумакова


